A gejzír modell jó megoldása

> # 121124 9:03 x1 = lambda0/köbgyök 2
>
> x1:=3.706671247;
[image: image1.wmf] := 
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> rho(x):=(x1/Pi*sin(Pi/x1*x)/x)^2;
[image: image2.wmf] := 
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> plot(rho(x),x=0..7);
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> ode1:=diff(a(x),x)+2/x*a(x)=-rho(x);
[image: image4.wmf] := 
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> dsolve(ode1);
> a(x) := evalf((1373941173/200000000/Pi^2*(-x+5000000000/2697838393/Pi*sin(2697838393/5000000000*Pi*x)))/x^2);
[image: image5.wmf] := 
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> plot(a(x),x=0..7);
[image: image6.png]



> d(x):=int(a(x),x);
> d(x) := -.6960467292*ln(1.695101855*x)-.4106223628*sin(1.695101855*x)/x+.6960467288*Ci(1.695101855*x);
> aa:=limit(d(x),x=1e-6);
[image: image7.wmf] := 
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> d1(x):=1-aa+d(x);
[image: image8.wmf](
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> plot(d1(x),x=0..7);
[image: image9.png]08
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> bb:=limit(d1(x),x=x1);
[image: image10.wmf] := 
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> # 6.7 tízezred pontosság!
> 

> v(x):=sqrt(1-d1(x)^2);
[image: image11.wmf](
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> plot(v(x),x=0..7);
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# Na ez a babadzsiszim sebesség! Jó a menete, és a maximuma is jó helyen van!
A gejzír modellnél ez még csak vágyálom volt. De már tudtam hogy ilyennek kell lennie.

> ddv(x):=diff(v(x),x,x);
> cc:=limit(ddv(x),x=x1);
[image: image13.wmf] := 
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> 1/cc;
[image: image14.wmf]-28.41577918


> plot(1/abs(d1(x)),x=0..7);
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> plot(1/abs(d1(x)),x=0..3.6);
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> # na, azt hiszem mindent megtudtam ami érdekel. Most doc fájlba másolom ezt és kiprint. 9:14
9:26 Nem tudom, mire tanít ez, hogy éppen lambda0/köbgyök(2)-nél van az aszimptota. 
3.11-et vártam. 2*lambda0/3. Ez sokmindent átértékeltet. 
Ez a rho(x) kielégíti a Klein Gordon egyenletet, ha az pszi’’ + 2/x*pszi’ + k^2*pszi = 0 alakú.

k = pi / x1. Ha az aszimptotikus potenciálfüggvényt is figyelembeveszem, egy pici farkinca 

lesz. Az meg olyan, hogy exp(-K*x)/x jellegű, ahol K nő, ahogy közeledünk az 

aszimptotához. Ez éppen az a jelleg, ami kell a farkincához. Felfele kanyarodik, nem lefele, 

és a kanyarodási ív egyre kisebb, végül nulla, azaz egy kvázitörés.

És ennek a Klein Gordonnak csak egy E sajátértéknél van reguláris megoldása!
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